

Styremøte 10.08.21

Avholdt via facetime.

Tilstede: Hugo, Mikael, Erik, Dag-Steinar, Jo Runar, Lars Tore

Sak 1: Luftsportens dag (PP2/PP3-dag i klubben vår)

28. og 29. august.

Arild Fossbakk kan stille som sjåfør søndag, Kyrre kan kjøre med egen bil.

Klubben leier en minibuss for transport opp fjellet, turnus på kjøringa.

Fast sum for transport; kr 200 pr pers for hele helga.

Bilutleie Verdal kontaktes for leie av minibuss. Ansvar: Erik Veie-Rosvoll

Informasjon legges ut på facebook og nettsida. Ansvar: Hugo og Lars Tore.

Mulighet for tandemturer hvis interesse.

Mulighet for grilling. Det bør kjøpes inn grillkull og tennveske, munnbind, håndsprit. Ansvar: Hugo.

Mikael tar ansvar for munnbind.

Sak 2: Jakke med logo

Det er ytret ønske om å gå sammen og kjøpe inn jakker eller lignende med klubbens logo.

Det legges ut forespørsel om interesse på klubbens nettsider. Ansvar: Lars Tore

Sak 3: Klubbture

En del av klubbens medlemmer har dratt på en del felles turer i løpet av sesongen. Dette har vært positive tiltak som har gagnet hele klubben.

I september måned arrangeres det en paragliderfestival i Voss som flere av klubbens medlemmer har tenkt å dra på. Kan dette være noe som flere kan delta på i regi av vår klubb?

Jo Runar og Mikael sjekker ut omkring dette.

Sak 4: Tandemvinge

Det er kjøpt inn ny tandemvinge.

Sak 5: Neste styremøte

21. september 2021

Referent: Lars Tore Strand